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Еразмус (англ. Erasmus) - програма обмінів студентів, викладачів та науковців країн-
членів Євросоюзу, а також Ісландії, Ліхтенштейну, Македонії, Норвегії, Туреччини. Програма 
надає можливість навчатися, проходити стажування чи викладати в іншій країні, що бере 
участь в програмі. У Єврокомісії Erasmus назвали найуспішнішою освітньою програмою ЄС і 
важливим інструментом боротьби з молодіжним безробіттям. Терміни навчання і стажування 
можуть складати від 3 місяців до 1 року.

Видатний голландський вчений XV століття, гуманіст і 
теолог Еразм Роттердамський



Учасники

•Країни ЄС: 
Австрія, Бельгія, Кіпр, Чехія, Данія, Естонія, Німеччина, Греція, Фінляндія,

Франція, Болгарія, Ірландія, Італія, Латвія, Литва, Люксембург, Мальта,
 Польща,Словаччина, Словенія, Іспанія, Швеція, Нідерланди, Румунія, 

Португалія, Великобританія, Угорщина;
•Ісландія, Ліхтенштейн, Норвегія;

•Туреччина.



Умови участі:
•кандидат повинен бути громадянином країни, що бере участь у 
програмі «Навчання протягом життя»;
•кандидат не повинен отримувати додаткове фінансування з 
інших європейських освітніх програм;
•володіння мовою країни, де проходитиме навчання. Необхідно 
надати визнаний у Європі сертифікат, що підтверджує знання 
іноземної мови (ECL, TOEFL, BEC, та ін);
•участь можуть брати студенти від другого року навчання;
•успішність студента;
•студент може взяти участь в програмі Еразмус тільки 1 раз.



За умовами Еразмус студент може отримувати стипендію 
або вчитися без стипендії, але за навчання в 
іноземному ВНЗ студент не платить. Сума стипендії 
залежить від ліміту, який визначається для кожної країни .

borsa di studio



Наші студенти навчаються за програмою Еразмус+ в Університеті Фоджа(Італія)



Завдяки програмі Еразмус+, п’ять студентів Університету Грінченка 
проведуть весняний семестр навчання в Італії, в Університеті Фоджа:

•Катерина Мулявка, спеціальність «Практична психологія»
•Анастасія Безима, спеціальність «Практична психологія»

•Лілія Дубова, спеціальність «Практична психологія»
•Анастасія Москаленко, спеціальність «Філологія (мова і література 

італійська)»
•Марія Голик, спеціальність «Філологія (мова і література італійська)»





Еразмус+ - освітня програма ЄС, спрямована на активізацію 
міжнародної співпраці та підвищення мобільності студентів, 
викладачів, науковців європейських університетів та вищих 
навчальних закладів асоційованих країн на всіх континентах.



Дякую за увагу!!!


